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L’Apier ou le Mur a des Oreilles 

Vallon de la Leque 

13390 Fontvieille                                                    

04 90 54 66 83 

06 07 54 56 69

http://lapier.hautetfort.com

cala.melosa@orange.fr                                 
CONDITIONS DE PARTICIPATION

Et informations


Par semaine de chantier, il faut une participation de 10 à 15 personnes maximum afin de ne pas se gêner durant les fouilles, faire tourner les équipes sur les lieux de sondage et avancer le travail.

  Pour les étudiants en archéologie une participation à l’ensemble du chantier est fortement recommandée afin de participer pleinement aux activités archéologiques. Pour les étudiants un certificat de stage pourra leur être délivré si nécessaire.


L’Association prend en charge le gîte et une participation de 6€ / repas est demandé. Pour une semaine de chantier, il est demande 10€ d’adhésion à l’association, et 15€ de participation aux frais d’assurance .

       Pour les bénévoles à la journée  une adhésion sera demandée, et 6€ pour le repas.

       L’hébergement se fera sous tente, pensez donc à vous munir du matériel nécessaire (tente, sac de couchage, matelas, …). Une lampe électrique sera utile. N’oubliez pas de vous équiper de vêtements de travail, ainsi que de gants de chantier. Enfin pensez à la crème solaire et au produit anti-moustique.

La journée se déroule de 7h30 à 13 h, avec une pause vers 10 h, ensuite nous reprenons le chantier vers 17h00 à 20h. Cependant les horaires restent modulables, notamment en fonction des conditions climatiques.

Les week-ends seront libres, les stagiaires peuvent rester sur place si leur domicile est éloigné, les sorties et visites sur la région peuvent être organisés au sein du groupe par les participants qui possèdent des voitures.


Pour ceux qui arrivent en train, nous sommes à 20 km  d’Arles, 35 km d’Avignon, ainsi que de Nîmes .Dans la mesure du possible , essayez d’arriver le dimanche en fin d’après- midi, pour regrouper mes déplacements.

